



16 июня 2014 года
Пресс-релиз

Алмазная лихорадка на Вижае

28 июня в Горнозаводске состоится фестиваль «Праздник русского алмаза». Фестиваль посвящен истории и культуре добычи алмазов на Урале. Гости смогут почувствовать себя добытчиками редких минералов и самоцветов, познакомиться с традиционными ремеслами горнозаводской земли.

Место проведения фестиваля, останется прежним - Вижайский прииск – берег реки Вижай, в 5 км. от Горнозаводска, по направлению к поселку Пашия.

Одно из главных событий фестиваля - экстримальное мультитрофи «В поисках алмазов». Участниками могут стать все желающие обладатели легковых полноприводных автомобилей. Для участия в автомобильном мультитрофи заявку необходимо заранее направить в управление культуры Горнозаводска.

Гостям мероприятия «Праздник русского алмаза» представится возможность увидеть уникальную хореографическую постановку «Бал минералов», специально созданную для фестиваля. Исполнители - образцовый театр балета «Рябинка», автор постановки - заслуженный работник культуры Российской Федерации Светлана Львовна Латанова.

Кроме основных мероприятий праздника, свою работу с 15.00 начнет интерактивная площадка «Сокровища Горнозаводского Урала». Участники фестиваля смогут принять участие в мастер-классах по декоративному и прикладному искусству, а также научиться работать с камнем и глиной.

Не только взрослые смогут отправиться на поиски драгоценный камней, но и для самый маленьких искателей сокровищ будет организована игровая площадка «Алмазная песочница». А для любителей активного отдыха будет работать спортивная площадка «Кимберлитовый мяч».

На главной сцене фестиваля состоится финал конкурса «Алмазная барышня Вижая», выступления коллективов художественной самодеятельности. В заключение праздника гостей фестиваля ожидает зажигательная шоу-программа, дискотека.

Контактное лицо: Кадочникова Светлана Ивановна
тел. 8 (34269) 4-25-26